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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

 

ΘEMA: Επισκέψεις μαθητών/μαθητριών στην Έκθεση  

«Η Επανάσταση στο Βιβλίο», στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 200 

χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση 

 

Πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, σε συνεργασία με το Τμήμα Ιστορίας, Πολιτικής και  Διεθνών 

Σπουδών της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, Τεχνών και Ανθρωπιστικών 

Σπουδών του Πανεπιστημίου Νεάπολις,  με αφορμή την επέτειο των 200 

χρόνων από την έναρξη της Παλιγγενεσίας, οργανώνει Έκθεση Βιβλίου με 

τίτλο: Η Επανάσταση στο Βιβλίο, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων (ισόγειο) του 

Δημοτικού Μεγάρου Στροβόλου, από την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2021 μέχρι 

και την Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου 2021. 

2.  Η Έκθεση περιλαμβάνει 600, περίπου, βιβλία, αρχειακό υλικό, 
σπάνιους τόμους, απομνημονεύματα αγωνιστών, μελέτες για την Επανάσταση, 
χάρτες, λευκώματα και επετειακά αντικείμενα, ενώ παράλληλα θα γίνεται 
προβολή  αφιερωματικών ταινιών. 

3.  Η Έκθεση θα είναι ανοικτή από τις 8:30 π.μ. έως τις 13:00 μ.μ. 
καθημερινά και απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους 

φιλίστορες. 
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4.  Οι επισκέψεις  σχολείων και άλλων επισκεπτών θα διενεργούνται 
κατόπιν συνεννοήσεως στο τηλέφωνο 22800931. 

5.  Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις 
εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

6.  Θα τηρηθούν όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα για το COVID-19. 

Σχετικές πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο ιστοχώρο: COVID 19 

(moec.gov.cy) 

 

 

 

 

 

                                                                 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                                  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης               

         Διευθυντής                                                                        Διευθυντής Μέσης Τεχνικής                    
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                                                 Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και     
                                                                                                             Κατάρτισης 
 

 

 

 

 

 


